

安徽省徽商集团原董事长许家贵等2人接受组织审查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.anhcaijing.com)、掌中安徽记者13日从省纪委获悉,安徽省徽商集团有限公司原党委书记、董事长许家贵涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

许家贵,男,汉族,1953年11月生,安徽合肥人,1982年1月参加工作,1974年12月加入中国共产党,安徽大学经济系毕业,大学学历,经济学

学士,高级经济师。历任安徽国际经济技术合作公司总经理助理、副总经理;2000年9月,任亳州市副市长;2003年,任亳州市委常委、副市长;2007年1月,任省徽商集团有限公司党委书记、董事长,2014年10月退休。

安徽省徽商集团有限公司党委副书记、纪委书记张皓涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。张皓,男,江苏省武进县人,汉族,1963年11月出生,

1986年7月参加工作,1989年6月入党。大学学历,农学学士。历任省委综合协调处助理调研员、省委政研室综合协调处副处长、省委办公厅综合协调处调研员;2002年9月至2010年5月,任省徽商集团有限公司总经理助理、副总经理;2010年5月至2015年2月,任省徽商集团有限公司党委副书记、董事;2015年2月至今,任省徽商集团有限公司党委副书记、纪委书记、董事。

引江济淮工程引江济巢线开工

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.anhcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市交通运输局获悉,引江济淮工程引江济巢线日前正式进入全面建设阶段。

引江济淮工程是全国172项重大水利工程中的标志性项目,同时也是安徽省的基础设施建设“一号工程”,是我省“两横一纵”高等级航道网中“一纵”的重要组成部分。工程总投资912.71亿元,其中航运部分估算投资约293.2亿元,工程自东淝河入淮河口至长江(南段分菜子湖线航道和兆河支线航道),全长约354.9km,按二

级标准建设航道185.9km,按三级标准建设航道169km,新建1000吨级以上船闸7座,改建桥梁70座,新建渡槽3座;配套服务区、锚地等。

此次开工建设的引江济巢线是该工程的源头工程,采用西河、兆河以及新辟菜子湖线路的双线引水入巢湖,线路全长208.43公里,工程初步设计概算静态投资为354.8亿元。通过引江济巢工程的实施,将新增通江达海的水运通道,大大提升合肥市通江达海的航运能力,对合肥建设江淮航运中心,构建全国性交通枢纽意义重大。

江淮环保世纪行

宿州秸秆变废为宝

星报讯(星级记者 刘海泉) 还田做肥料,用作生物质发电,变成木塑型材,今年以来,宿州市积极推进秸秆能源化利用,昔日禁烧老大难,如今变废为宝。11月8日,在宿州市循环经济示范园内,淮宿建材的一期厂房正在热火朝天地生产,工人们将秸秆打碎成粉、与塑料颗粒高温融合形成木塑型材。

从昔日禁烧老大难,到如今变废为宝,近年来,宿州市在农作物秸秆综合利用方面走出了特色之路。记者从宿州市环保局了解到,今年以来,该市针对农作物品种和耕作模式,利用购置补贴政策实施犁机,坚持有目的有计划地引导发展科学采用粉碎还田、深翻、深耕等方式提高耕整地的质量,提高利用效率,秸秆还田得到进一步优化。截至目前,共完成秸秆还田面积858.3万亩,完成任务的122%。完成示范片11个,100%完成任务。

此外,宿州还积极推进“五化利用”,结合“粮改饲”工作试点和秸秆饲料化,推广秸秆饲料化利用。截至目前,该市承担的2处商品化饲料试点建设任务均已经完成。

宝宝臀纹不对称 或是髋关节发育不良“捣鬼”

星报讯(王燕 高航 记者 马冰璐) 婴幼儿发育性髋关节发育不良(简称DDH)是婴幼儿骨骼系统最常见的疾病之一。而这种疾病在新生儿期的一个显著症状便是臀纹不对称。昨日,市场星报、安徽财经网(www.anhcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市妇计中心获悉,光是今年转诊到省儿童医院的疑似DDH的儿童中,确诊率便达到17.33%。专家提醒,宝宝臀纹不对称或是髋关节发育不良“捣鬼”,建议家长及时带孩子就医筛查。

我省首座光伏发电公厕建成开放

星报讯(王飞 姜鹏 周莹莹 高俊 记者 于彩丽) 公厕用电竟能自给自足,除此之外还具有第三卫生间等十分人性化的内部设施和艺术感十足的外立面。13日,位于省城颍上路与临泉路交口的全省首座光伏发电公厕正式投入使用。“高颜值”颍上路公厕还是全省首座光伏发电公厕。据了解,公厕建筑物顶部被安装了太阳能发电板,具备发电、遮阳、挡雨、降温等功能。值得关注的是,这座公厕设有专门的第三卫生间,而内部设置的儿童便位、婴儿护理台、安全抓杆以及呼救器等设施,让幼儿、残疾人等行动不便者如厕更加方便。除此之外,公厕内还融入众多科技元素设施,让如厕更加温馨、舒适。

玫琳凯“女神养成计”帮你变身时尚健康美厨娘

全程手把手教学,健康导师会助力爱美女性由内而外变美



俗话说,“失去健康一切都是零”。既然健康这么重要,又该如何去保持健康呢?

11月11日,玫琳凯(中国)有限公司在合肥举行了“女神养成计”之“教你变身时尚健康美厨娘”活动,告诉大家怎么吃既健康又有营养。从现在开始,做一个健康的美厨娘吧!



图为:玫琳凯女神导师在给来宾介绍“健康三养”的重要性

【新闻延伸:什么是健康三养?】

据悉,玫琳凯公司倡导健康三养的健康理念,包括营养、保养和休养。营养的部分在我们的吃、喝、呼吸方面都叫做营养,中国膳食指南称要吃得平均,甚至每天要吃15种以上的食物,而且每天至少要喝1500~1700毫升的水,还要控糖限酒,最后还要补充调养品。

保养包括美容和运动,每周要五天运动,累计150分钟,即一天至少要有30分钟的运动,至少走6000步;还要做身体的定期检查,同时要记住科学护肤五步骤。

休养包括了我们的身心的平衡和舒展压力及睡眠。中午最好能小憩20分钟;晚8点以后不要吃东西,晚11点一定要躺平,让肝脏处于平行地面的状态,使血流回到肝脏,为睡眠做准备,还要满足7小时的睡眠。



【数十名玫琳凯“女神”齐聚合肥】

11月11日下午2时许,在位于合肥市蓝鲸国际大厦的玫琳凯工作室,第四期“女神养成计”正式开营了。

活动还没开始,就有不少打扮靓丽、面带笑容的女性朋友陆续走进会场。

“我是专门从外地开车来的,一大早就出发,就是为了参加这一期的‘女神养成计’!”一位女士说。

随着场内音乐视频的响起,现场的人跟着领队一起欢呼跳起了活泼的舞蹈。让人感觉,这里不仅是一个个的年轻女性,而是一位位“女神”。

据现场相关负责人介绍,自2016年9月起,玫琳凯开始举办女神养成计,从第一期的154人,到第三期近5000人报名,再到如今的第四期活动,报名人数不断攀升至12745人,活动形式也愈加丰富起来。“这一阶段我们开展的就是变身时尚健康美厨娘主题,传递健康理念,教大家怎么吃怎么喝才能更健康。”

截至目前,公司已经培养出1000余名导师,她们认真地学习导师课程培养女神,最终还获得了玫琳凯公司颁

发的女神导师证书。

【导师专业指导,教你变身“美厨娘”】

“女神养成计”不但可以让人活出健康,更重要的是还可以成为家庭健康顾问!

“晨昏颠倒,三餐不定,K歌必须熬夜,聚餐必喝大酒,越来越多的年轻人很少为健康考虑过,这样一来,再年轻的身体也经不住挥霍!”在导师的介绍下,现场的女性朋友开始逐渐意识到健康保养的重要性。

那么,如何健康保养呢?“预防、保健才是关键!防患于未然,这是全球公认的最经济、最有效的办法,据权威统计,对于同样的疾病,预防费用只是治疗费用的九分之一,抢救费用的百分之一。”导师告诉大家,我们的人生需要管理,身材需要管理,餐盘当然也需要管理。那就是要适当摄入调养品和保健品,确保我们的身体有足够的营养,这样我们才能抵御目前这样恶劣的现实环境,拥有健康的身体!

如何实现90天后的完美蜕变?成为女神比较关心的话题。详情可联系咨询孙老师,电话:13515648521。